



В Сюмсинском районе раскрыто особо тяжкое преступление

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 16-летней учащейся 8 класса, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Девушка характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртным, состоит на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. После развода ее родителей девушка некоторое время проживала с отцом, поскольку мать злоумышленницы является инвалидом и состоит на учете у психиатра. Но отец девушки злоупотреблял спиртным и нередко распускал руки, «воспитывая» дочь подзатыльниками и оплеухами. За что и был лишен родительских прав, после чего школьница переехала жить к больной матери, у которой к тому времени появился сожитель. В один из весенних дней после совместного распития спиртного с отчимом, школьница в ходе вспыхнувшей ссоры схватилась за нож. Один удар в область сердца решил исход ссоры с отчимом. Мужчина был госпитализирован и через некоторое время скончался. Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР школьнице, которой совсем недавно исполнилось 16 лет, предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692090>